

# 售价 5.39 万 -6.59 万元 海马丘比特南京上市

12月26日,海马雨田4S店和海马龙汇4S店在奥体中心共同举办了海马丘比特南京上市活动。同时,以“多点多空间多点爱”为题的“海马丘比特十城市空间之旅”大型主题巡展也即将在全国开展。定位于新一代“高·品·值”家轿的丘比特,此次共推出1.3L、1.5L两种排量四款车型,价格分别为1.3L手动实用型5.39万元,1.3L手动舒适型5.89万元,1.3L手动豪华型6.29万元,1.5L手动豪华型6.59万元,共有拉丁黄、光辉红、冰河蓝、时尚黑、动感蓝、星月银、极地白七种颜色可供选择。

据了解,自12月3日启动的“抢鲜·爱”丘比特网络品鉴预售

活动圆满结束后,在20多天的时间内,海马汽车全国经销商共收到有效订单4000余份,20名丘比特车主幸运被抽中,他们将参加由海马汽车组织的“爱琴海双人浪漫之旅”,在“爱神”丘比特的故乡与自己的亲密爱人一起感受爱与幸福的真实涵义。

作为海马汽车首款A0级家轿,丘比特是在海马汽车“家轿进化论”指导下研发的一款精品家轿。从车身尺寸来看,丘比特拥有同级车领先的2500毫米超长轴距和最大的车身宽度,同时,设计师通过对车身结构和座椅的科学布局,为驾乘人员腾出了最大的头部、肩部和膝部空间。 张颖



## 大政丰田举办 凯美瑞 G-BOOK 智能领航版体验会

12月25日,广汽丰田大政仙尧路店展厅内举行了凯美瑞240VG-BOOK智能领航版魅力体验会暨凯美瑞南京大用户交车仪式,此次活动不仅处处体现着广汽丰田绿色环保科技理念,也充分彰显了凯美瑞G-BOOK车主的尊贵非凡。此次体验会主角——凯美瑞240VG-BOOK智能领航版,强调人车交互的智能副驾,它将与车沟通变成人与人沟通。包括话务员服务、G路径检索、信息提供、远程诊断、紧急通报、道路救援、防盗追踪、远程维护等便利舒适、安全安心的服务项目。其中,话务员服务是其智能化集中体现,上市以来一直备受用户好评。车主可以通过话务员服务享受一对一的专业咨询服务,获取各种行驶沿途所需资讯及完成目的地的设定。通话的质量极高,无论是时速超过100km的高速上,还是地下停车场,只要您需要G-BOOK服务时,它都不会让您失望。

据悉,G-BOOK技术刚刚在2009上海国际车展上荣膺“最佳领先科技”大奖,G-BOOK智能副驾的导入,是国内首次将全球顶尖的智能车辆服务平台导入中高级车,也使广汽丰田的工厂、销售店、汽车实现了更高层次的有机连接,这无疑深化了包括“触手可及的尊贵感、安心便利的享受、及时准确的信息”这三大价值在内的“凯美瑞体验”,让消费者超前体验“e车生活”新时代。

汪庭竹

## 华泰 400 万元 支持轿车招商

华泰汽车在广州车展上正式展开了轿车项目的招商工作。据悉,华泰第一阶段招商的目标是在2010年6月前完成100家轿车网点覆盖。广州车展刚刚过去一周,与华泰洽定加盟轿车网络的经销商就已达几十家,热烈程度大大超过了今年的计划及预期,尤其是山东、江苏、浙江、广东等自主品牌主战地的汽车网络商更是热烈积极。

一款尚未谋面的自主品牌中高级轿车在2009年末为何会如此惹火汽车销售网络呢?究其原因,除了自主品牌吸引投资者的三块强力磁石外,华泰汽车用全球技术造全球车的品质品质保障,以及3年400万元的建店支持,其中100万元作为现金补贴,其余300万元以提车量计算,每台补贴3000元的加盟支持政策成为吸引网络加盟的两大独特亮点。

## 东本启辰思铂睿试驾会圆满成功

12月27日,东风本田启辰店在南京麒麟驾校举行了“睿不可挡 东风Honda思铂睿试驾会”,此次活动是让大家更好地亲身体验试驾东风Honda高端运动型轿车思铂睿(SPIRIOR)带来的无限激情与乐趣!

思铂睿的内装充满着驾驭

感,让人很容易就将其运动的性能联系起来。运动化座舱充满科技的味道——包覆感极佳的座椅给予腰部两侧和肩部非常好的支撑,真皮的材质触感细腻,手握着的三幅的运动方向盘,可以随时操作音响、定速巡航、蓝牙电话以及行车电脑按钮,让人油然而生一切尽在掌

握的自信和满足感。思铂睿全系标准配备VSA+动态自适应EPS、6安全气囊以及侧气囊、前排乘员位置监测系统、主动式安全头枕、行人保护对应装置、ISO FIX儿童安全座椅固定装置等。思铂睿的底盘表现也非常出色,前悬挂使用了双叉臂结构带横向稳定杆,后悬挂为多连杆结构带横向稳定杆,此外,通过减震器中油压的阻尼变化调整车身支撑力的双模减震系统,思铂睿在行车的舒适性与运动性方面能够适时进行调节。除了悬挂系统的精心调校,发动机舱还设有平衡杆,在过弯时可以在一定程度上辅助抑制车身侧倾。值得一提的是,思铂睿先行一步在全系列车型里标配了225/50R17轮胎,采用的是普利司通TURANZA(泰然者)的ER370型号。这款轮胎的特点在于内外侧采用了不对称的花纹设计,拥有更均衡的舒适性和操控性。 付蕾



年前买车还能优惠多少? 年前买车能否提到现车?  
**我想买辆新车, 过新年……**  
最好提现车!

# “惠”

## 开车过年·现车集结

2010年1月16、17日 爱车陪你过新年!

活动主办: 江苏电视台《购车地带》、车视界汽车网  
活动时间: 2010年1月16-17日  
活动地点: 南京市规划建设展览馆(地铁玄武门站出口)

现场订车即可获赠主办方提供  
价值**800元**订车礼!

现场全款购现车即可获赠主办方特别提供  
价值**1880元**购车礼!

咨询热线: **13805170505**

## 2010款路虎 江苏世贸泰信上市

全新2010款路虎第四代发现/揽胜运动版/揽胜,上周末于江苏世贸泰信汽车4S店展厅尊荣上市。

全新2010年款路虎第四代发现,外观更为现代耀眼,充满个性魅力,无论公路行驶还是越野探险,奢朗姿态跨界无疆。第四代发现,拥有奢华和更具触感的崭新内饰,卓现精湛做工。全新设计,最大程度利用了车内空间,座椅布置灵活多变,可提供多种空间组合方式,最多可容纳7个全尺寸的成人座椅的组合。创新3.0升TDV6双涡轮增压柴油发动机等四款代表最前沿科技的汽油与柴油发动机,动力卓群,超强扭矩,环保高效。久负盛名的全地形反馈适应系统全新升级,控制旋钮移至中控台底部,伸手即可触及,无论何种路面均能应对自如。

全新2010年款路虎揽胜配备三款新型发动机——5.0升V8机械增压款汽油发动机、5.0升V8自然进气式汽油发动机,更可选择3.6升V8双涡轮增压柴油发动机。 快豹

## 开车过年·现车集结“惠” 像买年货一样买汽车

2009年车市销量的持续井喷,使得年前车源紧张、车价坚挺已成趋势。为使消费者能够购买现车享受优惠,2010年1月16日、17日,由江苏电视台《购车地带》栏目主办的“2010”开车过年·现车集结“惠”大型开年车展,将在南京市规划建设展览馆盛大开幕。

### 经销商积极组织车源 百款车型现车充足

“开车过年”得到了广大经销商的鼎力支持,均竭力调动车源,例如东风悦达起亚南京聚亚4S店,将携全系统现车参展,且现场订车更赠送500元油卡,以满足各阶层消费者的不同需求。同时,所有参展经销商均提供充足现车,现场现车车型将达百款,使本次车展堪称春节前唯一一场现车盛宴。

### 惊喜让利 万元巨惠创 年前最高纪录

年前车价不降反增,让利取消已成趋势,也使广大消费者大失所望。为在岁末回馈客户,现场所有经销商均以特价特展让利促销,例如购广汽丰田大政凯美瑞享5000元豪华礼包,购东风风神启辰S30送4880元大礼包。同时,部分车型更提供万元巨惠,创下年前促销最高纪录:奇瑞奇瑞4S店东方之子CROSS,现场优惠10000元,进口韩国双龙南京黄埔4S店订车送8800元豪华大礼,猎豹汽车南京金塔4S店购CS7优惠6000元加送交强险……绝无仅有的让利,只在“开车过年”车展现场提供!

### 乐享三重豪礼 主办方 恭贺购车之喜

消费者购车是值得庆贺的喜事,《购车地带》将回馈广大观众,真情祝贺新春购车之喜:订车有礼——现场所有成交订车的客户,都可领取价值800元精美订车礼一份。购车有礼——现场所有刷卡交全款购车(现车)客户,都将获得价值1880元大礼包一份。以上礼品数量有限,赠完为止。除此外,每天上午10点-下午4点逢整点抽出价值2000元珍藏大奖,现场所有订车、购车客户均可参加。

### 近30家经销商加盟 比 买年货更丰富更热闹

本次车展近30家品牌经销商加盟协办,现车云集、特价让利将使现场堪比年货市场!协办品牌有:上海大众、一汽奔腾、MG名爵、上海大众斯柯达、东风悦达起亚、东风日产、长安福特、长安马自达、广汽丰田、上海华普、北京现代、东风雪铁龙、东风标致、上海通用雪佛兰、上海通用别克、奇瑞汽车、长安轿车、长安微车、东风本田、风神汽车、进口双龙、长丰猎豹、华晨中华、海马福仕达、比亚迪、江淮汽车等。